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ADDENDUM NO. 2 
 
Date: July 25, 2024 Owner: Division of Public Works 
   502 N. 4th Street  
   Boise, ID 83702 

 
Project: RFQ for Design Professionals 
 LBJ 2nd Floor Renovation, Phase 2  
 State Department of Education (SDE) 

Boise, Idaho 

Project No.: DPW NO. 24628                              No. of Pages 2 
 
NOTICE TO ALL BIDDERS  
You are hereby notified of the following clarifications of and/or revisions to the Request for 
Qualifications for the above referenced project. 
 
THIS ADDENDUM is hereby made a part of the project requirements and contract documents 
for referenced project. 
 
BE SURE to acknowledge it in your RFQ Submittal package cover letter. 
 
 
ITEM NO. 
 
1. Responses to questions submitted by July 25th:   
  
Question 1:   If we engage a GC to provide cost estimating services for the project, will that 
preclude them from bidding on the project later?  This is not stated in the RFQ. 
 
Response 1:  Project construction cost estimating techniques are not required to be disclosed.  
Any GC providing quotes for estimates are still required to bid for the project, but not disqualified 
for providing an estimate to the design professional.  
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Question 2: Who is the design team that has prepared the high-level feasibility study in 
partnership with Freeform?  
 
Response 2: There was no design team that provided insight to Freeform for the initial 
feasibility study.   
 
 
Question 3:  Will the feasibility study/drawings be shared with the RFQ Addendum 2? 
 
Response 3: The initial layout drawings provided by Freeform are attached.  
 
 
Question 4:   Are as-builts available?  
 
Response 4: Any available as-built drawings will be made available to the selected team.  
 
2. Sign In Sheet Request for Participants 
 
The sign-in sheet from the site walk on 7/23/24 is unavailable to send out at this time.  If 
interested in a copy once it becomes available, please let Nicole Bolton know at 
nicole.bolton@adm.idaho.gov.  
 
 
 
 
 

*** END OF ADDENDUM NO. 2 *** 
 
 
ATTACHMENTS: 
 

• Freeform Initial Layout Options (9 pages) 
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